ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой терапии с курсом функциональной диагностики ИПО ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, д.м.н. профессора Лебедева Петра Алексеевича о враче-кардиологе ГБУЗ СОКБ им. В. Д. Середавина Давыдовой Найле Асиятовне

Давыдова Н. А., окончила «с отличием» педиатрический факультет Самарского государственного медицинского университета в 2010 году. В 2010 – 2012 гг. прошла подготовку в клинической ординатуре на базе кафедры кардиологии И сердечно-сосудистой хирургии ИПО Самарского государственного университета медицинского ПО специальности «Кардиология», успешно сдав сертификационный экзамен. По окончанию подготовки в ординатуре, в 2012 году начала трудовую деятельность в ГБУЗ СОКБ им. В. Д. Середавина как врач-кардиолог кардиологического отделения, в 2013 г. была переведена на должность врача-кардиолога отделения сосудистой хиругии. С 2020-22 гг. работала в должности врача-кардиолога ковидного госпиталя.

Давыдова Н. А. неоднократно участвовала во Всероссийских и региональных профессиональных конкурсах, где занимала призовые места.

С 2020 г. по 2023 г. обучалась в очной аспирантуре по специальности 3.1.20 – Кардиология. На протяжении трех лет обучения в очной аспирантуре Давыдова Найля Асиятовна занималась исследованием уровня АФК у пациентов кардиологического отделения и отделения сосудистой хирургии ГБУЗ СОКБ им. В. Д. Середавина, согласно теме диссертационной работы: аутофлюоресценции «Метод кожи B оценке сердечно-сосудистого ремоделирования и прогноза у пациентов с клиническими проявлениями атеросклероза». За время учебы Давыдова Найля Асиятовна зарекомендовала себя, как квалифицированный исследователь. Все изложенные в научноквалификационной работе данные являются результатами собственных исследований, материалы которых доложены ей на Всероссийских,

региональных конференциях и конгрессах.

Давыдова Н. А. является автором 14 опубликованных работ (из них 9- по теме диссертации, 3 статьи в рецензируемых научных изданиях) и «Программы прогнозирования летальности и сердечно-сосудистых осложнений, требующих госпитализации у пациентов с атеросклерозом периферических артерий на аутофлюоресценции основе параметра кожи» (Свидетельство государственной регистрации программы для ЭВМ № 2023616565, дата государственной регистрации в Реестре программ для ЭВМ 29.03.2023 г.).

Найля Асиятовна успешно освоила в полном объеме курс обязательных и факультативных дисциплин согласно учебному плану аспирантуры, своевременно прошла промежуточную аттестацию.

В рамках педагогической практики Давыдова Н.А. получила опыт преподавания кардиологии для ординаторов кафедры, на должном учебнометодическом уровне проводит практические занятия, разборы клинических случаев.

За время работы в должности врача-кардиолога зарекомендовала себя добросовестным целеустремленным, специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе. В 2022 г. ей была присвоена Высшая квалификационная категория по специальности Кардиология.

профессор

Научный руководитель заведующий кафедрой терапии с курсом функциональной диагностики ИПО

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;

телефон (рабочий): 8(846) 956-56-42;

адрес электронной почты: palebedev@yahoo.com; / M

доктор медицинских наук, профессор

3.05-2024

Верно: Ученый секретарь федералы бюджетного образовательного учрежден «Самарский государственный меди Министерства эдравоохранения Ре (ФГБОУ ВО СамГМУ Мина Доктор медицинских наук

Лебедев Петр Алексеевич

О.В. Борисова